YpokK-copeBHOBaHUe
ANA NATUKIMAaCCHUKOB

HATYPAJIbHbIE
YUCITIA




[lpaBuna

ConepHukam no oyepenu 3agarTcs Bonpockl. byasrte
BHMMaTENbHbIMU, TaK KaK HEKOTOPbIe U3 HUX aApPEeCcOBaHbl
BceMy Knaccy. B aTom cnyyae orBeyaeT Ta KOMaHAa,
Y4aCTHUKN KOTOPOM NepBbIMU MOAHUMYT PYKY.

Ecnn komaHOa He MOXeT OTBeTUTb Ha BOonpoc unu gaet
HenpaBUNbHbLIN OTBET, TO MPaBoO OTBeTa npeAocTaBnsaeTcs
conepHuKam.

3a KaXabIin npaBuUibHbIN OTBET KOMaHAaa nony4aet 1 6ann.

B 3aBucumocTu oT Konn4yectea HabpaHHbIX 6annos, B
KOHLe YPOKa COpPEBHYIOLMECSH NONY4aroT OLEHKY.




MaTemaTnyeckasa Bepcusa ckasku A.Toncrtoro
«30M10TOU KNn4uK, unu lNMpuknroyeHus bypaTtnHo»

B mupe MHOro ckasok
[[PYCTHbIX U CMELUHbIX.
N npoXuTb Ha cBeTe
Ham Henb3sa 6e3 Hux!
[lycTb repoun ckasok
HapaTt Ham Tenno,
[MycTb 0OOpPO HaBeKU
[MobGexpaeT 30!




3agaHue Ne 1

| KomaHae

CpaBHUTe Yncna, B KOTOPbIX
UM pbl 3aMeHeHbl

3Besp,oq KaMu:
a) *%k*k% ***

6) 32 n 31%*

Il komaHpe

YrapanTte KOPHU YpaBHEHMUS:
a)d-x=x-4,;
O)y-y-1=15.

Ill komaHae
Hangute 3HavyeHUe BbIpaXXeHUSA:

a) 69 - 27 + 31 - 27;
6) 202 - 87 — 102 - 87.




3anaHuve Ne 2

| KoOMaHae

EypaTVIHO nier cnaTtb nopaHbLUle,

B CeMb 4YacoB Be4epa,
npeaBapuTenbLHO 3aBeas
OyaunbLHUK Ha BOCEeMb 4acoB C
TeM, YTOObl BCTaTb YTPOM.

CKOnbKO YacoB OH npocnar, noka
ero He pas3oyaun oyaunbHUK?




3anaHuve Ne 2

Il komaHpe

Y bypaTHo B KOMoAe nexanw
BriepeMexKy Tpu napbl YyJioK C
KpaCcHbIMU NOMOCKaMu U 5 nap
YyJIOK C CUHMMM NMOSTOCKaAMMW.

Kakoe HanmeHbLUee Yucno YYJ1OK OH
AOOJ12KeH B3ATb U3 KOMO4da B
TeMHOTe, YyTOObl MMETb He MeHee
Nnapbl YyJ1IOK O4HOTIO uBeTta?




3anaHue Ne 2

lll komaHae

OpaHa yTKa Ha BepTerne
XXapuTcAa A0 rOTOBHOCTU
OAWH Yac.

3a CKOJIbLKO 4YacoB 3axapAaTcs
Ha og4HOM BepTerie cpa3ly
ABe YTKN?




3aanaHue Ne 3

Hanaunte KopeHb
ypaBHEHUSA:

| KomaHae

(x +3) - 7=133;

Il komaHae

181 — 8x = 45;

Il komaHOe

124 : (x — 14) = 31.




3aanaHue Ne 4

B 1.u

- JIluca Anuca u Kot basunuo
nocoBeToBanu bypaTtuHo BbIpbITb
TPU AMKM.

B nepByl0 AMKY NONMOXUTb X MOHET,
BO BTOPYIO — HA TPU MOHETbI
< (] MeHblle, YeM B NepByto, a B

TPeTbio — B AiBa pa3a bonbLie, 4em
BO BTOPYHO.

CocTaBbTe ypaBHEHMEe U 3anuiuTe
ero B TeTpagsx.




3apnaHue Ne 5

Tonkoe 6onoTo
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lNocneaywute 3a bypaTtuHo
No MaTeMaTU4YeCKUM
KOYKam.

He Toponutecb npu
BbIMOMHEHNW BbIYUCIIEHWUHN,
[+5045 @ TO MOXeTEe COCKONMb3HYTb
C KOYKN U YBA3HYTH B
oonorte!
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3anaHue Ne 6

B okpecTHOCTAX npyaa vyeTbipe
oonorta. B kaxgom 6onote no 58
KOYeK, a Ha KaXX[O0WU KOYKe XXnBeT
no wecTb narywek. Kaxagas
NnArywka me4yTtaeT ctaTtb
NArywKou-nyTewwecCTBeHHULIEW.

27, //» CKONbKO HYXXHO YTOK, YTOGbI
2 ocyliecTBUSacb UX mMeyta?
” Haperocb, Bbl He 3abbinu

cnocob nepeaoBmXxXeHuNA NArywKn-

nyTewecTBeHHULbI No Bo3AayXxy!
. J




3anaHue Ne 7

30eceo

| remunp ) i
sonomoii/ f§§ "OP

KAOYUR




3a nomoub bypaTtnHo Bcem bonbLlioe cnacuobo!

[lpeoaoneB Tak MHOro
UCNbITaHUMWN,

Bbl okazanucb y aABepen
B Mup 3HaHun.

«BxoguTte B Hee!l» —
roBOpHO 1 BCEM
Yyawmmcsa wkonbl Ne ...!
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AsTtop: 3anuesa V.A.




